



**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS**

1º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO 033/2014-PMB

O Município de Bombinhas, através da Prefeitura Municipal de Bombinhas inscrita no CNPJ/MF sob nº 95.815.379/0001-02, com sede à Rua Baleia Jubarte, nº 328, bairro José Amândio, cidade de Bombinhas/SC, vem por meio de este RETIFICAR o Edital já mencionado e seus Anexos, no que segue:

Cláusula Primeira: No Termo de Referência, Item 1.2 – Alterar:

Onde se lê: Na embalagem deverá constar:

Leia –se: Na Proposta de Preços, deverá ser apresentado:

No Termo de Referência, Incluir o Item 1.3: “Toda entrega de material deverá ser acompanhada de seu Laudo Técnico”.

Cláusula Segunda: Permanecem inalteradas e por este Termo ratificadas as demais cláusulas do Edital de licitação, **PREGÃO Nº 033/2014 – PMB** e seus Anexos.

Bombinhas/ SC, 23 de setembro de 2014.

**ROSÂNGELA ESCHBERGER
Secretária de Administração**